



# S.V. FISCHWEID e.V. BERLIN

Mitglied des Verbandes Deutscher Sportfischer e.V.

Vereinshaus: Am Großen Wannsee 38 - 14109 Berlin

## Protokoll der Mitgliederversammlung vom 04.11.2019

Beginn: 19.00 Uhr  
Teilnehmer: siehe Anwesenheitsliste

Der 1. Vorsitzende leitet die Versammlung.

Tagesordnung:

1. Begrüßung der anwesenden Mitglieder durch den 1. Vorsitzenden
2. Verlesung des Protokolls der Mitgliederversammlung vom 07.10.2019
3. Stand Erweiterung Steg
4. Erneuerung Heizung
5. Gewährleistung Küche
6. Reparatur Dach
7. Termin mit dem AVS
8. Verschiedenes

1. Der 1. Vorsitzende begrüßt die anwesenden Mitglieder.
2. Der Schriftführer verliest das Protokoll der Mitgliederversammlung vom 07.10.2019. Es ergeben sich keine Änderungen.
3. Inzwischen liegen zwei Angebote für eine mögliche Stegerweiterung vor. Die Fa. Burchardi bietet eine Erweiterung für 24.100,- Euro, die Fa. Mette Wasserbau für 15.000,- Euro inkl. aller Nebenarbeiten an. Eine dritte Fa. wird in den nächsten Tagen ein Angebot abgeben. Auch die Taucher wurden angefragt und können sich vorstellen diese Arbeiten zu übernehmen. Auf der nächsten Hauptversammlung soll dann grundsätzlich über eine Stegverlängerung des SV Fischweid entschieden werden. Durch die ungleiche Stegnutzung des AVS sind dem SV Fischweid über einen Zeitraum von 10 Jahren nach Berechnungen des Kassenwarts Jörg Fischer Einnahmen in Höhe von 15.165,- Euro entgangen.
4. Zur Erneuerung der Heizungsanlage liegt bereits ein Angebot der Fa. K & K Heizungsbau über 14.820,- Euro vor. Weitere Angebote und die Abstimmung mit dem Nachbarverein AVS stehen noch aus.
5. Die Fa. Höffner hat sich auf die Gewährleistungsanfrage noch nicht gemeldet. Hier soll eine erneute Anfrage gestartet werden.
6. Das Dach wurde inzwischen durch Vereinsmitglieder instandgesetzt. Bei dieser Gelegenheit wurden auch gleich die Dachrinnen durch den SV Fischweid gereinigt.
7. Ein gemeinsamer Termin mit dem AVS soll nun am 24.11.2019 stattfinden. Der 1. Vorsitzende informiert hier noch genau. Themen sollen Stegverlängerung, Sommerfest und möglicher Vereinszusammenschluss sein.
8. - Das Jahresrahmenprogramm wird wieder durch Regis Grizard für das kommende Jahr erstellt.  
- Am 09.11.2019 findet der gemeinsame Punschabend mit Grillen statt.  
- Es wird noch einmal an einen Nachfolger von Jörg Fischer als Kassenwart erinnert. Die Ehefrau von David Daushvili würde sich ggf. bereit erklären diese Aufgabe zu übernehmen. Jörg Fischer würde als 2. Kassenwart weiterhin zur Verfügung stehen. Ggf. können die Aufgaben des Kassenwarts auch geteilt werden in die Buchhaltung und Betreuung der Mitglieder.  
- Der Arbeitsgruppenleiter berichtet, dass die Vereinsboote in desolatem Zustand sind. Sofern Schäden entstehen, soll hier unbedingt eine Mitteilung erfolgen. Die Reinigung der Räumlichkeiten soll wechselseitig mit dem AVS stattfinden. Das Laub auf dem Grundstück wird in den nächsten Tagen abgeholt.

Die Sammlung der Kogge ergibt ein Betrag von 14,50 Euro.

Ende: 20.37 Uhr

Ulrich Plümecke - Schriftführer